
 

Encarnación Castro Rojas, regidora del grup polític municipal Alternativa 

Insular, amb domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les 

Oficines Municipals de Sant Jordi, pel seu debat i aprovació sí escau, 

presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

 

MOCIÓ PER A LA CREACIÓ A EIVISSA D´UN CENTRE D´ATENCIÓ A 

DROGODEPENDENTS ADOLESCENTS 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

Assabentats que el Govern Balear a través de la seva Conselleria de Salut 

està estudiant la possibilitat de crear un Centre d’atenció a drogodependents 

adolescents a Eivissa, però que no tenen encara ni la seguretat ni la certesa 

que és pugui dur a terme, i pensant que és del tot necessari, ja que així 

evitaríem els desplaçaments dels joves afectats fora de la nostra illa, 

Des d’alternativa Insular  presentem al Ple, la següent:  

PROPOSTA D´ACORD: 

1.- L’ajuntament de Sant Josep de sa Talaia, instarà a la Conselleria de 

Salut del Govern Balear perquè la creació d’aquest Centre d’atenció a 

Drogodependents Adolescents a Eivissa sigui una realitat el més aviat 

possible. 

Sant Josep 17 de novembre de 2017 

 

 

 

 

 

 

SR. ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 



Encarnación Castro Rojas, regidora del grup polític municipal Alternativa 

Insular, amb domicili a efectes de notificació despatx de l’oposició a les 

Oficines Municipals de Sant Jordi, pel seu debat i aprovació sí escau, 

presenta al proper Ple Ordinari la següent: 

 

MOCIÓ PER A LA CREACIÓ A SANT JOSEP D´UNA MESA DE TREBALL 

DE BENESTAR ANIMAL 

 

EXPOSICIÓ DE MOTIUS: 

Tenim coneixement per part d´una Associació Animalista d´Eivissa que han 

sol·licitat a aquest Ajuntament la possibilitat de crear un Departament de 

Benestar Animal al nostre municipi com ja tenen a altres municipis de l´illa. 

L´esmentada Associació també demana la creació d’una Mesa de Treball 

allà on es puguin ajuntar totes les associacions animalistes de l’illa per a 

començar a elaborar projectes i fer feina en comú. 

Com no sabem l’envergadura de la creació d´aquest Departament, i que 

suposaria; des d´Alternativa Insular, pensem que en un principi es podria 

començar per la creació d’aquesta Mesa de Treball, 

Per la qual cosa, presentem al Ple la següent: 

PROPOSTA D´ACORD: 

1.- L’ajuntament de Sant Josep de sa Talaia, crearà una Mesa de Treball de 

Benestar Animal d’acord amb l’associació animalista que la proposat  al 

nostre municipi, tal i com ja tenen creades els altres Ajuntaments de l’illa 

d’Eivissa. 

Sant Josep 17 de novembre de 2017 

 

 

 

 

 

SR. ALCALDE DE L´AJUNTAMIENT DE SANT JOSEP DE SA TALAIA. 


